
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00117
Título da Pesquisa:
EXPECTATIVA GOVERNO ERUNDINA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
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Tamanho da Pesquisa: 1193
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

225 18,9 18,9 18,9
514 43,1 43,1 62,0
453 38,0 38,0 100,0

1192 99,9 100,0
1 ,1

1193 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

590 49,5 49,5 49,5
603 50,5 50,5 100,0

1193 100,0 100,0

q01 Em quem você votou para prefeito no dia 15?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Luiza Erundina
2 Paulo Maluf
3 João Leiva
4 Outros
5 Não respondeu
6 Não lembra
7 Em ninguém
Total

2 ,2 ,2 ,2
444 37,2 37,2 37,4
282 23,6 23,6 61,0
171 14,3 14,3 75,4
174 14,6 14,6 89,9

35 2,9 2,9 92,9
5 ,4 ,4 93,3

80 6,7 6,7 100,0
1193 100,0 100,0
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q02 Você votou em branco, nulo ou não foi votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Branco
2 Nulo
3 Não votou
Total

1112 93,2 93,2 93,2
20 1,7 1,7 94,9
50 4,2 4,2 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1193 100,0 100,0

q03 Quando você deciciu que votaria em (DIGA O CANDIDATO DA q01)/branco/nulo? 
(ANOTAR A DATA APROXIMADA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
19
Total

60 5,0 5,0 5,0
243 20,4 20,4 25,4

22 1,8 1,8 27,2
69 5,8 5,8 33,0
55 4,6 4,6 37,6
55 4,6 4,6 42,2
13 1,1 1,1 43,3
52 4,4 4,4 47,7
77 6,5 6,5 54,1

336 28,2 28,2 82,3
96 8,0 8,0 90,4
93 7,8 7,8 98,2
19 1,6 1,6 99,7

2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1193 100,0 100,0

q05 O que foi mais importante para você escolher seu candidato:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se Aplica
1 A pessoa do candidato
2 O partido do candidato
3 Seu programa de 
governo
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

120 10,1 10,1 10,1
381 31,9 31,9 42,0
299 25,1 25,1 67,1
293 24,6 24,6 91,6

52 4,4 4,4 96,0
48 4,0 4,0 100,0

1193 100,0 100,0
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q06 Você mudou seu voto alguma vez durante a campanha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

58 4,9 4,9 4,9
221 18,5 18,5 23,4
914 76,6 76,6 100,0

1193 100,0 100,0

q07 Em quem ou como você pensava votar antes de mudar de opinião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Erundina
2 Maluf
3 Leiva
4 Serra
5 Mellão
6 Outros
7 Branco
8 Nulo
Total

974 81,6 81,6 81,6
19 1,6 1,6 83,2
28 2,3 2,3 85,6
53 4,4 4,4 90,0
46 3,9 3,9 93,9
29 2,4 2,4 96,3

9 ,8 ,8 97,1
12 1,0 1,0 98,1
23 1,9 1,9 100,0

1193 100,0 100,0

q09 No dia 15, quem você acreditava qua ganharia a eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Erundina
2 Maluf
3 Leiva
4 Serra
6 Outros
7 Não sabe/não tinha 
opinião
Total

1 ,1 ,1 ,1
273 22,9 22,9 23,0
649 54,4 54,4 77,4
152 12,7 12,7 90,1

5 ,4 ,4 90,5
5 ,4 ,4 90,9

108 9,1 9,1 100,0

1193 100,0 100,0

Page 3



q10 Você gostou da vitória de Luiza Erundina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
4 Não sabe
5 Outras repostas
Total

1 ,1 ,1 ,1
768 64,4 64,4 64,5
223 18,7 18,7 83,2
123 10,3 10,3 93,5

76 6,4 6,4 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1193 100,0 100,0

q11 A prefeita Luiza Erundina pretende promover a formação de Conselhos Populares que 
ajudem o Governo a definir as prioridades em cada região da cidade. Na sua opinião, esses 

Conselhos são:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Positivos
2 Negativos
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

5 ,4 ,4 ,4
879 73,7 73,7 74,1
129 10,8 10,8 84,9

19 1,6 1,6 86,5
161 13,5 13,5 100,0

1193 100,0 100,0

q13 Na sua opinião a população está ou não preparada para participar da administração da 
cidade através desses Conselhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Está preparada
2 Não está preparada
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

26 2,2 2,2 2,2
504 42,2 42,2 44,4
440 36,9 36,9 81,3

24 2,0 2,0 83,3
199 16,7 16,7 100,0

1193 100,0 100,0

q14 Você pretende participar do Conselho Popular da sua região?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

23 1,9 1,9 1,9
582 48,8 48,8 50,7
419 35,1 35,1 85,8

43 3,6 3,6 89,4
126 10,6 10,6 100,0

1193 100,0 100,0
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q15 Na sua opinião, quais destes problemas devem ser atendidos primeiro pelo governo de Luiza 
Erundina: (ANOTAR NO MÁXIMO OS TRÊS PRIMEIROS MENCIONADOS )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Moradia
2 Transporte Coletivo
3 Saúde
4 Educação
5 Áreas de Lazer
6 Poluição
7 Segurança
8 Rede de Água e Esgoto
9 Asfalto e Iluminação 
Pública
10 Creches
11 Trânsito
13 Outras respostas
14 Não sabe
Total

2 ,2 ,2 ,2
534 44,8 44,8 44,9
287 24,1 24,1 69,0
200 16,8 16,8 85,8

50 4,2 4,2 89,9
18 1,5 1,5 91,5
18 1,5 1,5 93,0
35 2,9 2,9 95,9

6 ,5 ,5 96,4
5 ,4 ,4 96,8

8 ,7 ,7 97,5
1 ,1 ,1 97,6

10 ,8 ,8 98,4
19 1,6 1,6 100,0

1193 100,0 100,0

q16 Na sua opinião o governo de Luiza Erundina terá ou não que enfrentar os 
seguintes problemas: Boicote do Governo Federal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

730 61,2 61,2 61,2
299 25,1 25,1 86,3
164 13,7 13,7 100,0

1193 100,0 100,0

q64 Na sua opinião o governo de Luiza Erundina terá ou não que enfrentar os seguintes 
problemas: Boicote do Governo Estadual

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
31 Outras Respostas
Total

709 59,4 59,4 59,4
312 26,2 26,2 85,6
171 14,3 14,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1193 100,0 100,0
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q65 Na sua opinião o governo de Luiza Erundina terá ou não que enfrentar os 
seguintes problemas: Corrupção e burocracia na máquina administrativa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

824 69,1 69,1 69,1
205 17,2 17,2 86,3
164 13,7 13,7 100,0

1193 100,0 100,0

q66 Na sua opinião o governo de Luiza Erundina terá ou não que enfrentar os 
seguintes problemas: Pressão de Empreiteiros, Empresas de ônibus e outros grupos 

econômicos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

976 81,8 81,8 81,8
129 10,8 10,8 92,6

88 7,4 7,4 100,0
1193 100,0 100,0

q67 Na sua opinião o governo de Luiza Erundina terá ou não que enfrentar os 
seguintes problemas: Falta de participação popular

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

309 25,9 25,9 25,9
789 66,1 66,1 92,0

95 8,0 8,0 100,0
1193 100,0 100,0

q68 Na sua opinião o governo de Luiza Erundina terá ou não que enfrentar os 
seguintes problemas: Disputas internas dentro do PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

575 48,2 48,2 48,2
465 39,0 39,0 87,2
153 12,8 12,8 100,0

1193 100,0 100,0

q69 Na sua opinião o governo de Luiza Erundina terá ou não que enfrentar os 
seguintes problemas: Explosão de reivindicações populares

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

772 64,7 64,7 64,7
273 22,9 22,9 87,6
148 12,4 12,4 100,0

1193 100,0 100,0
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q17 Você acredita que a prefeita Luiza Erundina fará um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

2 ,2 ,2 ,2
179 15,0 15,0 15,2
524 43,9 43,9 59,1
326 27,3 27,3 86,4

19 1,6 1,6 88,0
31 2,6 2,6 90,6

112 9,4 9,4 100,0
1193 100,0 100,0

q18 Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
6 PFL
7 PSDB
8 Outros partidos
9 Outras respostas
10 Não sabe/nenhum
Total

4 ,3 ,3 ,3
102 8,5 8,5 8,9
378 31,7 31,7 40,6

91 7,6 7,6 48,2
15 1,3 1,3 49,5

5 ,4 ,4 49,9
44 3,7 3,7 53,6
36 3,0 3,0 56,6
68 5,7 5,7 62,3

450 37,7 37,7 100,0
1193 100,0 100,0

q20 Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
4 Não respondeu
Total

3 ,3 ,3 ,3
663 55,6 55,6 55,8
263 22,0 22,0 77,9
255 21,4 21,4 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1193 100,0 100,0
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